
1 A 2 height mahogany bookcase with 
cupboard base and glazed doors to top.  
230 h x 125 w x 47cms d. 
Est.£80-£120

1A Oriental cabinet with metal fittings. 98 w 
x 35 d x 77cms h. 
Est.£50-£80

2 A good quality Julius Blüthner of Leipzig 
upright piano. 127 h x 157 w x 70cms d.
Est.£800-£1,200

3 An oak Old Charm dresser display shelf 
over 2 drawers and two cupboards. 173 
h x 91 w x 43cms d. 
Est.£60-£80

4 An Edwardian brass and iron  4'6" half 
tester bedstead on castors. 222cms h. 
Est.£100-£150

5 A pair of 19thC brass and iron 
bedsteads. 3' 6" wide.
Est.£60-£80

5A An ebonised Victorian Davenport desk 
with brass gallery to back, door to side 
opening to reveal drawers. 77 h x 51 w x 
63cms d. 
Est.£200-£300

5B Light oak Arts and Crafts wardrobe with 
original copper handles with hammered 
finish, central mirrored door over 2 
drawers. 137 w x 45 d x 205cms h. 
Est.£100-£200

5C A burr walnut kidney shaped kneehole 
dressing table together with 3 fold 
dressing table mirror. Dressing table 55 
d x 105 w x 76cms h.
Est.£50-£80

5d Ebonised Victorian fold over card table, 
size open 91 x 91cms. 
Est.£50-£80

5e A superb quality 19thC rosewood centre 
table inlaid to outer edge with band of 
flowers. 111cms d x 72cms h. 
Est.£300-£500

5f Edwardian ebonised corner glazed 
display cabinet. 2 glazed doors to top 
over 2 glazed doors to base. 200 h x 
74cms w. 
Est.£50-£80

5g A vintage folding hardwood table. 68 d x 
71cms h. 
Est.£40-£60

5h A good quality mahogany serpentine 
fronted inlaid and crossbanded side 
table. 2 short drawers over 1 long 
drawer on square tapered legs. 89 w x 
45 d x 76cms h. 
Est.£80-£120

7 A G Plan sideboard. 
Est.£20-£40

7a A 19thC pine kitchen table with drawer 
to end. 123 l x 98 w x 76cms h. 2 extra 
leaves measuring 31cms w each one. 
Est.£100-£200



7B A 19thC 2 drawer pine side table. 55 w x 
97 l x 75cms h. 
Est.£50-£80

8 A G plan nest of three tables. 
Est.£20-£40

8A A 19thC high chair with balloon back. 
Est.£20-£30

8b An oak bureau bookcase with glazed 
leaded top, base with 2 drawers and 
barley twist legs.  182 h x 72 w x 40 d 
Est.£40-£60

8c Oak carved top hall table.  85 w x 53 d x 
75cms h. 
Est.£20-£40

9 Set of four Victorian mahogany bar back 
dining chairs, drop in seats, height to 
back 89cms, height to seat 46cms. 
Est.£30-£50

10 Victorian mahogany work table, 75 h x 
44 w x 36cms d. 
Est.£20-£30

11 Edwardian mahogany inlaid window 
table, 75 h x 60cms w.
Est.£10-£20

12 Large oak 3 height shelf rack. 123cms h 
x 172cms w. 
Est.£70-£90

13 A Victorian mahogany chest of drawers 
on bun feet. 2 over 2.  99 h x 102 w x 
47cms d. 
Est.£50-£80

14 A Victorian mahogany chest of drawers 
on bun feet. 2 over 2.  94 h x 103 w x 
46cms d. 
Est.£50-£80

15 Mahogany 30-hour inlaid longcase 
clock, column corners, painted face, 
Hall, Beverley. 236cms h to top, 57cms 
w. 
Est.£100-£200

16 An 19thc oak windout dining table on 
turned legs with winder and 2 
removable leaves. 276 x 130cms w.
Est.£200-£400

17 Twelve oak and cane dining chairs. 2 
carvers and 10 side chairs. 
Est.£300-£500

18 A large 19thC oak dresser, drawers 
internally and cellarette. Central drawer 
with 2 doors beneath flanked by 2 
doors. Plate rack to above. 183 w x 60 d 
x 216cms h. 
Est.£200-£300

19 A mahogany side table. 184 l x 41 d x 
81cms h. 
Est.£100-£200



20 A 19thC pine side table with single 
drawer to front. 92 w x 51.5cms d. 
Est.£30-£50

21 A brass faced oak cased longcase 
clock. Francis Moore, Ferrybridge, 
plaque to inside August 21 1755. 
202cms h.
Est.£300-£500

22 A good quality oak sideboard with 2 
central drawers flanked by 2 cupboards. 
145 w x 43d x 83cms. 
Est.£40-£60

23 An Edwardian mahogany revolving 
bookcase. 
Est.£50-£80

24 A mahogany sideboard central drawer 
with cupboard either side. 153 w x 52 d 
x 91cms h. 
Est.£50-£80

25 Three high stick backed quaker Ercol 
chairs plus 2 Windsor type. (5)
Est.£80-£120

26 Ercol dining table on square tapered 
legs. 
Est.£100-£200

27 Burnt orange upholstered armchair with 
matching footstool. 
Est.£50-£80

28 Pair Victorian mahogany balloon back 
dining chairs. 
Est.£40-£60

29 Victorian slat back rocking chair. 
Est.£60-£80

30 A 19thC oval mahogany tip top looe 
table with inlaid oval to centre. 
Est.£40-£60

31 Oak barley twist armchair with cane 
back. 
Est.£30-£50

32 Victorian ebonised inlaid nursing chair. 
Est.£30-£50

33 Walnut dressing table stool. 
Est.£20-£30

34 A tile backed hallstand with central 
mirror. 
Est.£50-£80

35 A bowfronted display cabinet with 
central door and cabriole legs. 
Est.£20-£40



36 Edwardian inlaid bedroom chair. 
Est.£20-£30

37 Victorian mahogany bed end with 
carved decoration, some varnish wear. 
160 w x 110cms h. 
Est.£20-£40

38 A 19thC mahogany 4 height chest of 
drawers on bracket feet. 97 w x 43 d x 
108cms h. 
Est.£100-£200

39 A 19thC mahogany press. Two doors 
opening to reveal 4 original slides over 4 
graduated drawers on bracket feet. 122 
w x 57 d x 212cms h.
Est.£300-£500

40 A Victorian cabriole legged nursing chair 
on castors, upholstered in pink velvet. 
Est.£60-£80

41 A Victorian mahogany commode 
opening to reveal original potty. 60 w x 
38 d x 73cms h.  
Est.£80-£120

42 A 19thC mahogany side table. 86 w x 44 
d x 74cms h.
Est.£20-£40

43 An Edwardian inlaid double bedstead. 
137cms w. 4' 6''
Est.£50-£80

44 A 19thC mahogany chest of drawers, 2 
short over 3 long drawers on bracket 
feet with brass handles. 98 x 52 x 
101cms h. 
Est.£100-£200

45 A Victorian mahogany cheval mirror on 
brass lions paw feet and brass castors. 
178 h x 81cms w. 
Est.£100-£200

47 A 19thC mahogany press, lacking 
slides, 2 doors over 3 drawers. 118 w x 
186 h x 55cms d. 
Est.£200-£300

48 Mahogany 19thC chest of drawers. 2 
short over 3 long on splayed bracket 
feet. 106 x 49 x 106cms. 
Est.£100-£200

49 A 19thC mahogany corner washstand 
with drawer to base. 101 h x 38cms d. 
Est.£20-£40

50 A 19thC mahogany armchair with cross 
stretcher base, upholstered arms and 
seat. 
Est.£40-£60

51 A 19thC mahogany bookcase with 
reeded sides and bun feet. 138 x 24 d x 
111cms h. 
Est.£150-£250

53 A glazed oak display cabinet, two doors 
with drawer to interior. 48 x 26 x 132cms 
h. 
Est.£20-£30



54 Three various 19thC single chairs. 
Est.£30-£50

55 A 19thC mahogany foldover teatable 
with square tapered legs. 91 x 45 d x 
76cms h. 
Est.£30-£50

56 Two 20thC mahogany brass bound 
folding butlers trays. 58 x 43 x 73cms h. 
Est.£20-£40

57 A 19thC mahogany washstand with 
drawer to front. 36cms square x 81cms 
h. 
Est.£30-£50

58 A carved hardwood stand, early 20thC. 
50cms h. 
Est.£20-£40

59 An 18thC mahogany side table, single 
drawer to front on square legs with 
shaped frieze. 87 x 47 x 71cms h. 
Est.£150-£250

60 An upholstered Victorian armchair with 
turned legs, scroll arms on brass with 
original castors. 
Est.£80-£120

61 A small oak longcase clock with brass 
face, 30 hour, Stephen Wilmshurst 
Basingstoke. 196 h x 40cms w. 
Est.£100-£200

62 A 19thC mahogany upholstered open 
armchair. 
Est.£50-£80

63 A brown leather upholstered button 
backed sofa. 214 w x 89 d x 81cms h. 
Est.£200-£400

64 A 19thC mahogany drop leaf dining 
table, 164cms extended x 117 x 73cms 
h. 
Est.£60-£80

65 A side table with single drawer. 44 x 34 
x 70cms h. 
Est.£20-£30

66 A composite set of 7 19thC mahogany 
bar backed dining chairs. 
Est.£80-£120

67 A 19thC mahogany pembroke table with 
crack to one leaf. 84 x 51 with dropped 
leaves. 
Est.£50-£80

68 A 19thC mahogany wall shelf. 
Est.£30-£50

69 An inlaid mahogany 2 door wall hanging 
cabinet. 
Est.£40-£60



70 An Edwardian upholstered armchair on 
turned front legs and carving to crest 
rail. 
Est.£40-£60

71 Three black and glass tables by Pierre 
Vandel of Paris. 
Est.£100-£200

72 A Victorian mahogany side table. 
(measurements to follow)
Est.£80-£120

73 An Oriental carved teak coffee table, 
glass drop in top. 127 w x 45 h x 63cms 
d. 
Est.£80-£120

75 Stressless cream leather 
reclining/rotating armchair with 
footstool.
Est.£60-£80

76 Teak tiled top coffee table, 72cms 
square x 44cms h. 
Est.£30-£50

77 Teak tiled top nest of 3 tables. Largest 
55 x 45cms x 42cms h. 
Est.£30-£50

78 Pair of teak tiled top magazine side 
tables, 45 x 25 x 42cms h. 
Est.£30-£50

79 Black painted plant stand with 
decorative brass fittings, 90cms h. 
Est.£20-£30

80 A 19thC triple beech wardrobe with 
central mirror door. 220h x 147 w x 
52cms d. 
Est.£100-£200

81 A 19thC mahogany pedestal table on 
turned support and 3 splayed legs. 
73cms h, 62 x 46cms top. 
Est.£20-£40

82 A 19thC oak hallstand with marble top 
and an Admiral Fitzroy barometer to the 
centre with 2 drawers to front. 226 h x 
140 w x 50cms d. 
Est.£150-£250

83 A Victorian 4 height chest of drawers, 2 
short over 4 long drawers. 136 h x 105 
w x 51cms d. 
Est.£100-£200

84 A Victorian  chest 4 height chest of 
drawers, 2 short over 3 long drawers on 
bun feet. 133 h x 109 w x 56cms d. 
Est.£100-£200

85 A Victorian mahogany hall stand with lift 
up compartment to front and central 
mirror. 193 h x 82 w x 25cms d. 
Est.£50-£80

86 A carved oak mirror backed sideboard, 
carved lion masks and panelled sides. 
180 w x 196 h x 70cms d. 
Est.£300-£500


